

Farmtopia: a mindenki számára elérhető digitális mezőgazdaság útját előkészítő Európa Uniós projekt

A Horizon Europe támogatásával megvalósuló Farmtopia projekt **2023 szeptemberétől 2026 augusztusáig** tart. Célja – a kistermelőkre fókuszálva – a digitális gazdálkodás demokratizálása. A **12 ország 22 partnerével** futó projekt a **mezőgazdaságban alkalmazott digitális megoldások – Agricultural Digital Solutions (ADSs)** – korlátozott elterjedésével foglalkozik, annak ellenére, hogy használata jelentős beruházásokkal járhat. Elsősorban **kisgazdaságok számára** mutat be olyan technológiai megoldásokat, melyek potenciálisan **javítják a gazdasági és környezetvédelmi eredményeket**. Célunk, hogy **hozzáférjenek olyan költséghatékony digitális megoldásokhoz, amik az igényeiknek megfelelőek**.

Kis gazdaságok: Nagy hatás

A projekt vezető partnere, a **NEUROPUBLIC AE PLIROFORIKIS & EPIKOINONION** szerint a Farmtopia elvárt hatása, hogy a **hitelesített ADSs-ekhez való hozzáférést több mint 64 000 kisgazdaság számára teszi lehetővé**.

*“A projekt a mezőgazdaságban alkalmazott digitális megoldások (ADSs) közös fejlesztését segíti elő, hogy azok valódi kihívásokat oldjanak meg, megfeleljenek a kisgazdaságok igényeinek, és költséghatékonyak legyenek. A megvalósítás érdekében **18 fenntartható innovációs pilotprojektet – Sustainable Innovation Pilots (SIPs)** – indítottunk el. Ezek közül **9 kísérletet előzetesen választottunk ki**, míg a további **9 támogatása nyílt pályázati eljárás keretében nyerhető el**. Ezek a pilotprojektek elsődlegesen a növénytermesztésre és a használlatokra fókuszálnak, kezelve az elmaradott és nem hatékony digitális megoldásokat (ADSs), miközben a régiók fontos növényeit is reflektorfénybe helyezzük. A digitális megoldásokat (ADSs) Európa szerte kívánjuk érvényesíteni.”*

Dionisis Solomos és Nikolaos Marianos

NEUROPUBLIC AE PLIROFORIKIS & EPIKOINONION

A Farmtopia keretein belül emellett újrafelhasználható szoftver modulokat, üzleti és irányítási modelleket, valamint léptéknövelhető infrastruktúrát fejlesztünk a mezőgazdaságban alkalmazott digitális megoldások (ADSs) számára, melyek csökkentik a gazdálkodók és a digitális megoldások (ADSs) szolgáltatóinak költségeit.

Farmtopia innovációs nyílt pályázati felhívás

A közeljövőben megjelenő nyílt pályázati felhívás lehetővé teszi, hogy **9 új fenntartható innovációs pilotprojekt (SIPs)** jöhessen létre kisgazdaságok számára és sor kerülhessen ezen intelligens megoldások tesztelésére. Ezek a gazdaságok profitálnak majd a Farmtopia újrafelhasználható szoftvermoduljaiból. Összesen **900.000 euró pályázható**, ami **innovációs pilotprojektenként (SIP) 100.000 euró**.

Közösségfejlesztő EU-s projekt

A Farmtopia együttműködésen alapuló megközelítésének köszönhetően a mezőgazdasági értéklánc különféle szereplőit hozza össze, ideértve a gazdálkodókat, az ADS szolgáltatókat, a mezőgazdasági tanácsadókat, a kutatókat, a döntéshozókat, az AKIS (Agricultural Knowledge and Innovation System – „Mezőgazdasági Tudás



és Innovációs Rendszer”) szereplőit és más kulcsfontosságú érdekelt feleket, akik közösen járulnak hozzá a projekt küldetéséhez.

A Farmtopia projektet az Európai Unió Horizon Europe kutatási és innovációs programja támogatja. Minden információ elérhető a projekt [website](#), valamint [Facebook](#), [LinkedIn](#), [Twitter](#) és Youtube oldalain.

Projekt koordináció:	Dionisis Solomos NEUROPUBLIC AE PLIROFORIKIS & EPIKOINONION Methonis 6 Kai Spiliotopoulos 18545, PEIRAIAS, Greece Email: d_solomos@neuropublic.gr
Projekt kommunikáció:	Prof. Mladen Radišić Foodscale Hub Narodnok fronta 73, Novi Sad 21000, Serbia Email: mladen@foodscalehub.com

Jogi nyilatkozat

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Kutatási Végrehajtó Ügynökség (REA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem a REA nem vonható felelősségre miattuk.



**Co-funded by
the European Union**

